



В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работником строительной организации

Следственным отделом по Кировскому району города Волгоград следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с января по октябрь 2021 года двадцати двум работниками организации, основным видом деятельности которой являлась разработка строительных проектов, а также строительство жилых и нежилых зданий, не выплачивалась заработная плата. Общая сумма задолженности перед ними составила более 2 миллионов 800 тысяч рублей.

При этом, как установили следователи поступавшие на счет организации денежные средства использовались для расчетов с контрагентами, а не для выплаты причитающейся зарплаты.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные прокуратурой Кировского района.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на установление конкретных лиц, на которые возложена обязанность по выплате заработной платы. Кроме того, принимаются меры к полному погашению перед работниками образовавшейся задолженности.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1756445>